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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e vinte minutos do dia trinta do mês de março de dois mil e quinze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Alex Siloto, ocupando a primeira secretaria o vereador Ivan Teixeira de Barros, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Ivan Teixeira de Barros para que lesse um trecho da bíblia. 
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão as Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada no dia 16/03/2015 e a Ata da 3ª Sessão Extraordinária do dia 23/03/2015, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovadas por unanimidade; Prosseguindo o Senhor Presidente anunciou a composição da pauta, seguindo solicitou aos secretários a leitura dos seguintes projetos:  PROJETO DE LEI Nº038/2015, de autoria do Vereador Adriano Vitor de Oliveira, que altera a Tabela - Anexo IV da Lei Complementar nº 11/2002; PROJETO DE LEI Nº 039/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no valor de R$241.392,00 (duzentos e quarenta e um mil, trezentos e noventa e dois reais); INDICAÇÃO Nº 027/2015, de autoria do vereador Albino Antunes, indica ao Chefe Poder Executivo, a possibilidade de realizar a construção de calçada ao redor de toda a Escola Municipal “Profª Ricarda de Paiva Lima Berzin”; INDICAÇÃO Nº 032/2015, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalar aparelhos de monitoramento de segurança de áudio/vídeo na UPA (Unidade de pronto Atendimento), INDICAÇÃO Nº 033/2015, de autoria do vereador Antonio Toledo, indica ao Chefe do Poder Executivo, necessidade de passar máquina na Rua 11, Praia Branca, Bairro Tanquã; INDICAÇÃO Nº 034/2015, de autoria do vereador Antonio Toledo, indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o serviço de capinação e limpeza nas escolas municipais EMEB Prof.º Antonio Carlos Pinto e EMEB Prof.º Benedito Modesto de Paula; INDICAÇÃO Nº 035/2015, de autoria do vereador Antonio Aparecido dos Santos, indico ao Poder Executivo, que estude a viabilidade de implantar uma regulamentação para o serviço de moto táxi e moto frete no Município; INDICAÇÃO Nº 
036/2015, de autoria do vereador José Mario de Barros, indico à mesa, a possibilidade de se instalar câmeras de vídeos nas dependências das Unidades Escolares, como medida de segurança e acompanhamento de todas as ações que fazem parte da rotina escolar diária; em seguida o Presidente solicitou aos secretários a leitura do ofício nº. 159/2015 do Poder Executivo, solicitando Urgência Especial para o Projeto de Lei nº 039/2015, após a leitura colocou em votação o pedido, sendo aprovado por unanimidade, com a aprovação o projeto foi incluído na Ordem do Dia; após o termino da expediente  o Senhor Presidente determinou intervalo regimental. Seguindo o Presidente  iniciou a Ordem do Dia; Solicitou ao 2º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 0245/2014, de autoria do Poder Executivo, após a leitura e sendo o parecer desfavorável, o  Senhor Presidente colocou em única discussão o parecer, na sequência colocou em única votação, parecer aprovado por unanimidade, seguindo o que determina o art.67 do Regimento Interno o Presidente determinou o arquivamento do projeto. Em ato contínuo Solicitou ao 1º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 027/2015, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Oliveira, dispõe sobre denominação de logradouro publico, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto, na sequência colocou em primeira votação, Projeto aprovado por unanimidade; continuando solicitou ao 1º secretario a leitura do REQUERIMENTO Nº 03/2015, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, requeiro do Poder Executivo, através do setor competente a fiscalização e notificação aos proprietários de imóveis sem calçadas, bem como a construção das mesmas em prédios públicos; prosseguindo colocou em discussão, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 04/2015, de autoria do vereador Luiz Roberto Azzini, requer ao Chefe do Poder Executivo para que efetue contato com a Secretaria de Governo do Estado de São Paulo, visando que a Unidade Móvel do Poupatempo preste serviços em nossa cidade durante uma semana, prosseguindo colocou em discussão, o autor da matéria justificou sua iniciativa, também usou a palavra os vereadores Adilson de Jesus e Adriano Vitor de Oliveira, não havendo mais manifestação o presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º secretário a leitura da MOÇÃO Nº 03/2015, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, moção de Aplausos e Congratulações ao cidadão Flavio Eduardo Vieira de Barros Castelar, o Presidente colocou em discussão, o autor justificou sua iniciativa, não havendo mais manifestação o Presidente em votação sendo aprovada por unanimidade, não havendo mais matérias na ordem do dia o Presidente colocou a palavra livre, onde usou a palavra o vereador Carlos Eduardo de Oliveira, Adilson de Jesus e Adriano Vitor de Oliveira, os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem),  ninguém mais querendo fazer uso da palavra  e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos trinta dias do mês de março de 2015.
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